Lösung von Aufgaben
Klasse 9
Seite: 2

zu phys9l04.doc

Lb. S.4 Nr. 1 

1.) gegeben:
VFe = 0,5 dm3


gesucht:
FG = ?
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 = 7,86 g / cm3 = 7,86 kg / dm3
Lösung:
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Antwort:

Der Eisenblock hat eine Gewichtskraft von ca.  4 N .

zu phys9l04a.doc

Lb. S.12 Nr. 1, 2 

1.) geg.:
m = 4 kg


ges.:
I = ?



t = 3 s



g = 10 m/s2
Lösung:
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Antwort:

Nach 3 Sekunden hat der frei fallende Stein einen Impuls von 120 m/s .

2.) .) geg.:
m = 40 kg


ges.:
v = ?



I =  200 kg m / s

Lösung:
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Antwort:

Mit diesem Impuls mit einer Masse von 40 kg  bewegt sich das Kind mit 5 m/s .

zu phys9l06.doc

S. 12 Nr.3

3.) geg.:
m = 800


ges.:
v = ?



t = 3 s



F = 1600 N

Lösung:
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Antwort:

Nach 3 Sekunden Krafteinwirkung hat der Körper eine Geschwindigkeit von 6 m/s .

zu phys9l05.doc

S. 10 Nr 2, 3

2) 
geg.: m = 1200 kg 




ges.:F


a = 1,5 m / s2
Lösung:
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Antwort: 

Es wirkt eine Kraft von 1800 N, womit wir 180 kg Wasser anheben können, was 180 l sind.

3) 
geg.: m = 0,55 kg 




ges.:t, a


F = 2,2 N


v = 6 m/s

Lösung:
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Antwort: 

Nach einer negativen Beschleunigung von 4 m/s2 kommt die Kiste nach 1,5 s zum Stillstand.
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